

**RAPORT DE ACTIVITATE ,
PE ANUL 2014**

În conformitate cu prevederile art. 50 alin 2 din Legea 393 / 2004 privind Statutul aleșilor locali, art. 51 alin 4 din Legea 215 / 2001 republicată - privind administrația publică locală și art. 97 alin 2 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, activitatea personală desfășurată în anul 2014 s-a axat ca și în anii precedenți, pe respectarea principiului stipulat în art 42 alin 1 din Legea 215/2001 respectiv ...”***În exercitarea mandatului , consilierii sunt în serviciul colectivității locale***”.

În acest sens în perioada analizată am participat la cele 12 ședințe ordinare , 8 extraordinare, 24 în comisia juridică și de disciplină din care fac parte, rezultatul activității acestei autorități deliberative a administrației publice locale materializându-se în adoptarea unui număr de 447 Hotărâri de Consiliu.

Cu referire strictă la activitatea depusă în comisia juridică, participând la ședințele enumerate mai sus am conștientizat importanța actelor ce urmau a influența viața, libertățile și avutul public și privat al cetățenilor noștri, al agenților economici care operează pe raza municipiului Targu Jiu, fapt care m-a determinat ca împreună cu membrii comisiei să intervenim cu propuneri pertinente pe marginea conținutului a unui număr de 29 proiecte de hotărâri.

În baza mandatului Consiliului Local, în anul 2014 împreună cu consilierii Berca Eduard, Dinca Roibu Petrisor și Dascal Iulian am participat la lucrările a 18 ședințe care au avut loc cu ocazia licitațiilor organizate în baza hotărârilor Consiliului Local Targu Jiu pentru achiziționarea sau valorificarea de către Primărie a unor bunuri imobile, mobile sau servicii, acordând o atenție deosebită respectării legalității tranzacțiilor și gestionării judicioase a banului public.

Activitati deosebite am desfasurat si cu ocazia participarii la lucrarile Consiliilor de Administratie ale Colegiului National "Tudor Vladimirescu", Scolii Gimnaziale "Voievod Litovoi", unde sunt repartizat prin Hotararea Consiliului Local NR.135/29.10.2013, aspectele desprinse, doleanțele corpului profesoral cat si ale reprezentantilor parintilor elevilor fiind aduse la cunostinta decidentilor din Primaria Municipiului Targu Jiu in vederea dispunerii de masuri in consecinta.

Având în vedere situația determinată de scaderea puterii de cumparare cumulat cu restrangerea constanta a activitatii agentilor economici care opereaza pe raza municipiului Targu Jiu si a judetului nostru fapt care a afectat atat mediul social cat si increderea oamenilor in partidele politice și implicit reprezentanții acestora în administrația publică locală , în perioada analizată am intrat în contact cu mulți concetățeni doleanțele vizand următoarele:

1. Gasirea alternativelor prin care persoanele afectate de concedieri sa fie consiliate si sprijinite in vederea reconversiei profesionale, masura prin care acestea sa fie atrase spre alte activitati productive .
2. Asigurarea climatului de siguranță civică, bazat pe bună conviețuire între cetățenii municipiului, fără deosebire de etnie, credință sau alte criterii.
3. Respectul de care toți cetățenii trebuie să se bucure în fața autorităților publice locale, a reprezentanților serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe ale administrației publice centrale .
4. Eliminarea decalajelor dintre cartierele municipiului Târgu-Jiu, în sensul asigurarii acelorasi condiții de exprimare, recreere, acces la informare , infrastructură fie ca vorbim de zona 9 Mai, Pandurasul, Lotrului etc.
5. Punerea în valoare a potențialului istoric, cultural și artistic existent in municipiul Târgu-Jiu.

Conștient de însemnătatea mesajelor preluate de la concetățeni, în perioada analizata cu sprijinul directiilor de specialitate din Primaria Municipiului Targu Jiu am reusit ca

parte din problemele sociale identificate si expertizate, sa fie rezolvate in favoarea cetatenilor urbei noastre.

Imbucurator este faptul ca si in anul 2014 colegii consilieri s-au detasat de lucruri precum ar fi culoarea partidelor, ambitii personale sau de grup, doctrine etc , imbratisand propunerea mea materializata in Expunerea de Motive nr 9942/2013 in sensul ca in sedinta extraordinara din 21.05.2014, ocazionata de sarbatorirea "Zilelor Municipiului Tg-Jiu" au votat in unanimitate hotararea ***privind conferirea titlului de Cetatean de Onoare al Municipiului Tg-Jiu, post mortem, lui Liviu Dafinescu, fost profesor si director al Ansamblului Profesionist" Doina Gorjului"***.

Având în vedere competențele conferite de statutul de ales local, parte din doleanțele cetățenilor le-am preluat și transmis aparatului de lucru al primăriei sau altor factori decidenți , tocmai pentru a fi găsite în timp util soluțiile corespunzătoare remedierii disfuncțiilor si luării măsurilor corespunzătoare.

În perioada analizată am participat la toate evenimentele organizate de Primaria Municipiului Targu Jiu si Consiliul Local .

Consilier

BULETEANU CONSTANTIN

